



“e抵快贷”是特定区域优质房地产作为抵押，以“后台大数据+前台标准化+智能化”审贷模式办理的单户授信最高不超过500万元的个人经营网贷通业务。“e抵快贷”产品拥有“高便捷、额度较高、循环期长、成本较低”的优势，能有效满足小微企业和个体工商户“短、小、频、急”的融资要求。

- 贷款客户：最高可达500万元
- 贷款利率：可享受工行小微企业贷款利率优惠
- 贷款额度循环期限：最长可达10年(目前为6年)
- 抵押方式：市区优质住房抵押
- 产品特点：以抵押方式办理、线上操作、额度循环、随借随还

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行



扫一扫
下载手机客户端

市委理论学习中心组集体学习(扩大)报告会举行

胡五岳主持 张红林作专题辅导报告

本报讯(记者 石冠兵)5月26日,市委理论学习中心组集体学习(扩大)报告会举行,学习宣传贯彻《中国共产党统一战线工作条例》(以下简称《条例》)。省委统战部副部长张红林受邀作专题辅导报告。市委书记胡五岳主持报告会。市领导史根治、王莹、刘保新、方婷、丁同民、王志宏、王自合、楚雷和其他市领导出席报告会。

张红林以《深入学习贯彻〈条例〉推动新时代统战工作高质量发展》为题,从“深刻把握《条例》的地位作用”“准确把握贯彻《条例》的主要任务和着力重点”“扎实抓好《条例》贯彻落实”三个方面,阐释了统一战线的重

要地位作用,讲解了《条例》修订的背景过程,对《条例》的主要内容进行了深入解读,为我市抓好《条例》的贯彻落实提供了有力指导。

胡五岳指出,各地各有关部门要结合辅导报告,找准贯彻落实《条例》的切入点、着力点,切实把《条例》转化为统一战线工作的新思路、新举措、新成效,持续提升我市统战工作科学化、规范化、制度化水平。一要把握政治原则、政治方向,坚持党对统一战线的领导。全市各级党组织要提升政治站位,切实把思想和行动统一到《条例》精神上来,进一步增强党在统一战线中的政治领导力、思想引领力、群众组织力、

社会号召力,确保统一战线始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保党的意志和主张贯彻到统一战线各方面和全过程。二要围绕中心、服务大局,推动新时代统战工作高质量发展。把学习贯彻《条例》与落实党中央关于统一战线工作的重大决策部署结合起来,与省委和市委中心工作结合起来,充分调动各方面积极性,为建设“智造之都、宜居之城”贡献更多统战力量。尤其要用好“两个健康”“一联三帮”等载体抓手,与“四个一百”专项行动紧密结合起来,推动我市民营经济实现更好更快发展。三要强化责任、完善

举措,持续抓好《条例》的宣传贯彻落实。各级党委(党组)要履行好统一战线工作主体责任,把《条例》纳入党委(党组)理论学习中心组学习内容、党校(行政学院)教学内容,教育引导党员干部把统战政策吃得更透、把统战规律把握得更准、把统战法宝用得更好。充分运用各类宣传载体,对《条例》开展多层次、全方位的宣传解读,推动《条例》精神深入人心。加大对统战工作的支持力度,不折不扣落实《条例》的原则性要求和硬性规定,合力谱写新时代统一战线工作的新篇章。



5月26日,襄城县湛北乡辛店村的小麦开始收割。该村位于襄城县南部仙翁山脚下的浅山地带,麦子成熟较早,襄城县每年的麦收“第一镰”就是从这里开始的。至此,襄城县正式进入“三夏”大忙时节,到6月初全乡麦子将陆续成熟收割。由于现在都是机器收割,预计6月中旬全县麦收结束。

签约摄影师 刘喜芳 摄

市政协七届四十八次主席会议召开

刘保新主持并讲话

本报讯(记者 付家宝)5月26日,市政协七届四十八次主席会议召开。市政协主席刘保新主持会议并讲话。市政协副主席刘瑞红、张巍巍、郑直、崔合荣、尹俊营,市政协秘书长蔚钟声出席会议。

会议传达了学习了中央全面深化改革委员会第十九次会议精神、习近平总书记在全国健康峰会上的讲话精神和国家主席习近平在全球健康峰会上的讲话精神,研究通过《许昌市政协2021年重点提案督办工作方案》,研究讨论《关于加强和改进市政协专门委员会工作的意见》(讨论稿),研究召开市政协七届常委会第二十三次会议的有关事宜。

就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,刘保新要求,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,并同贯彻落实习近平总书记关于河南工作的一系列重要讲话指示批示精神结合起来,同深入开展党史学习教育结合起来,同做好本

职工作结合起来,发挥专门协商机构作用,更好做好凝聚共识工作,把总书记的殷殷嘱托转化为履职尽责、助力发展的具体实践。要深刻把握党中央决策部署的任务要求,结合我市实际,立足政协本职,积极建言献策,为推进全面深化改革贡献智慧和力量。要深刻领会、准确把握习近平总书记提出的“人类卫生健康共同体”理念的丰富内涵和核心要义,树牢“人民至上、生命至上”理念,切实增强发挥政协制度优势、助力公共卫生体系建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

听取市政协教科卫体委负责人关于“推进我市职业教育发展”调研情况汇报后,刘保新要求,要深化对职业教育发展的认识,并与“智造之都、宜居之城”建设衔接起来,加快构建现代职业教育体系,培养更多高素质技术技能人才,为“十四五”开局起步、开启社会主义现代化建设新征程凝心聚力。

我市政务服务事项实现网上全覆盖

本报讯(记者 徐鼎焯 通讯员 徐丹 徐明洋)5月24日,记者从政务服务局和大数据管理局(以下简称市政数局)获悉,为进一步深化“放管服”改革,创新政务服务方式,推进政务服务标准化和政务流程再造,提升政务服务规范化、便利化水平,市政数局组织市城乡一体化示范区、许昌经济技术开发区、东城区等三个功能区相关单位业务骨干开展事项梳理攻坚行动,共梳理出429项政务服务事项纳入省政务服务平台。这标志着我市政务服务事项实现了网上全覆盖。

政务服务标准化和政务流程再造工作是深化“放管服”改革的重要内容,是优化营商环境的重要举措。市政数局相关负责人表示,该局高度重视,成立专班机制,组织召开许昌市政务服务事项标准化和政务流程再造工作会议,开展事项梳理攻坚行动,指定专人对三个功能区相关单位进行技术指导,帮助

各局委对实施清单和业务办理项进行认领、拆分和调整。对政务服务事项梳理、指标提升、平台操作等业务开展全流程培训。同时,按照各功能区相关单位认领政务服务事项数量和认领情况因地制宜,精准掌握各单位推进工作中的问题和困难,针对不同部门不同情况进行精准分析,分类指导。精确梳理每个业务办理项的基本信息、申请材料、收费信息、办理流程等106个要素信息,高效推动事项流程配置,创新采取容缺受理、告知承诺、数据共享、快递服务等方式,紧盯提升不见面审批事项占比、即办件占比和时限压缩比例等关键指标,全面提高办事指南的准确性和可用性。

“此次攻坚行动的开展将为企业和群众办事提供更全面、精准的服务指南和个性化的材料清单,大幅提升企业、群众办事的清晰度、知晓度。”市政数局相关负责人表示。

导读

丁同民出席我市年轻干部“补源”成长工程工作座谈会并讲话

2版

楚雷出席市侨联青年促进会成立大会并讲话

2版

长葛市:

缤纷花境 绘美好生活

黄彦辉 段启航

“以前这儿只有草坪,现在种了这么多花呀、树呀,走到这儿就像进了花园,心情都好了。”

“你看这花儿开得多好,五颜六色,单独看好看,组合在一起更好看,像画一样。”

……

5月25日,在长葛市建设路与学苑路交叉口东南角,来往市民对这个别致的园林组合,赞不绝口。不少人驻足于此,欣赏美景,拍照留念。

据长葛市园林处相关负责人介绍,这些由景石、花卉、绿植等组合而成的景观小品叫花境,是应用于园林景观中的一种植物造景方式,主要利用露地宿根花卉、球根花卉及一二年生花卉,以带状自然式栽植在树丛、绿篱栏杆、绿地边缘、道路两旁及建筑物前。

近期,该市利用街头绿地,在现有景观基础上因地制宜,在解放路带状游园、葛园路带状游园、建设路与学苑路交叉口东南角、成龙游园、建设路与轻工路交叉口、钟麟广场等8个重要点

位,种植锦带、无性美女樱、八宝景天、鲁冰花等40余种花木,并点缀景石,组合建成8个花境,总面积约500平方米,扮靓了城市、美化了环境。

行至长葛市人民路南段,2600平方米的景观带映入眼帘,古色古香的徽派景墙散发着文化气息,党史学习教育宣传栏成了“万绿丛中一点红”。

“人民路东侧路口至轻工路口这一段原来是一片火炬林,由于土质不好,树木长得参差不齐,附近群众休闲无处可去。我们剔除小树,更换土质,铺设草坪,修建步道,添置石凳,短短20天,小游园建成了,绿化景观提升了,周围群众休闲娱乐有了新去处,大家都为这里环境大变样纷纷点赞。”长葛市园林处主任郭海亮介绍。

今年以来,该市深入推进党史学习教育,谋划实施“我为群众办实事”“精美长葛我出彩”实践活动,投资500余万元,精心打造11个“精美绿化”项目,对21处广场游园的步砖、路灯、(下转第二版)

禹州市颍河湿地项目:

水清草绿鸟翩跹 颍水河畔风光好

本报记者 胡晨 王金伟 通讯员 康晓旭

积198.39亩,工程总投资约1.02亿元,建设117个湿地单元网格,总占地198亩,2020年8月建成投用。目前,湿地日处理尾水5万吨,每天向颍河补水4万吨,使出境断面水质稳定达标,实现了颍河绿水长流;同时,每天还向热电厂供水1万吨,实现了循环利用。

据禹州市住建局副主任科员靳帅介绍,该项目采用“复合垂直潜流湿地+表流湿地+生态滞留塘”组合工艺,使水质由1级A提升到地表4类标准,最终排入颍河。

在颍河湿地,记者看到,130余亩潜流湿地被分为117个湿地单元网格,大部分单元网格的有效面积为800平方米。各湿地单元结构由防渗膜、填料层、集配水系统和导膜管、湿地植物(主要为芦苇、茭白等)构成。湿地共设计了两个排放口,一个在颍河第三橡胶坝上游补充景观用水,另一个在颍河第三橡胶坝下游保持生态流量。

“项目正常运行后,不仅可以为水禽提供丰富的食物来源和栖息繁殖所必需的安全条件,还可以在增加生物多样性、生态系统的复杂性和稳定性,维持自然平衡中发挥非常重要的作用。此外,湿地还有较强的环保科普教育意义和生态科研意义。”靳帅说。



图为5月25日拍摄的禹州市颍河湿地项目局部。 本报记者 牛书培 摄

写好“治水造绿”文章 打造生态宜居之城

2版



项目名片

禹州市颍河湿地项目

● 项目地址
位于褚河镇,东临颍河第三橡胶坝、北临许南路

● 投资金额
1.02亿元

● 建设内容
建设117个湿地单元网格,总占地198亩

● 项目特色
采用“复合垂直潜流湿地+表流湿地+生态滞留塘”组合工艺,日处理尾水5万吨

5月25日,颍水之畔,芦苇荡漾,游人如织。

“丰富的水生植物,安全的栖息环境,吸引了天鹅、白鹭等稀有水禽。湿地不仅调节了生态平衡,还为群众休闲健身提供了一个好去处。”正在禹州市颍河湿地游玩散步的市民刘小红说。

为认真践行习近平总书记生态文明思想,加强水生态保护,禹州市围绕第三污水处理厂尾水的净化提质,配建了颍河湿地项目。据悉,该项目位于褚河镇,东临颍河第三橡胶坝、北临许南路,用地面



爆款商品欢乐购

活动时间:即日起至6月30日每周一、周三、周五10点开抢

中心支行 2657718 五一一路支行 3321656 魏文路支行 2650494 天平街支行 2186543 文峰支行 3276404 莲城支行 2663066 兴华路支行 4331662

邮储银行客户使用河南分行借记卡,在京东商城使用京东支付购买指定爆款商品,可享满50元减20元,满100元减50元优惠。每用户仅限参与一次,每活动日名额有限,先到先得!



扫码关注